

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερίδα για την Καινοτομία και τις Κοινωνικές Επιπτώσεις από τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό και την Πράσινη Μετάβαση στον Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα

Το Ερευνητικό Κέντρο Αθηνά στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Κόμβου Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση – GR digiGOV-innoHUB, και της εμβληματικής δράσης "Ανθεκτικότητα, Συμπερίληψη και Ανάπτυξη: Προς μια Δίκαιη Πράσινη και Ψηφιακή Μετάβαση των Ελληνικών Περιφερειών – JustReDI", διοργανώνει την ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου 2024, από τις 09:30 έως τις 15:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης (Διοικητήριο) στην Κομοτηνή.

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για φορείς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα να ενημερωθούν και να συζητήσουν για τις κοινωνικές και τεχνολογικές προκλήσεις και ευκαιρίες που προκύπτουν από τον ψηφιακό μετασχηματισμό και την πράσινη μετάβαση. Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να:

- ενημερωθούν για τα οφέλη της συμμετοχής σε ένα οικοσύστημα συνεργασίας δημόσιων φορέων και επιχειρήσεων,
- συμμετέχουν σε συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης με τεχνικούς συμβούλους και να διατυπώσουν τις ανάγκες τους,
- παρουσιάσουν και να ενημερωθούν για τεχνολογικές λύσεις που αφορούν τον ψηφιακό μετασχηματισμό,
- λάβουν μέρος σε κοινότητες πρακτικής για την πράσινη και ψηφιακή μετάβαση του δημόσιου τομέα, προσδιορίζοντας προτεραιότητες και πιθανές πολιτικές προτάσεις.

Η ημερίδα θα επικεντρωθεί στη δημιουργία ενός ισχυρού οικοσυστήματος φορέων που θα στηρίξει την καινοτομία και τον ψηφιακό μετασχηματισμό της Δημόσιας Διοίκησης, με τη χρήση προηγμένων τεχνολογιών όπως AI, Blockchain, IoT, 5G, Cloud και HPC, πάντα με γνώμονα τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη δικαιοσύνη. Παράλληλα, θα εξεταστούν οι κοινωνικές επιπτώσεις της πράσινης και ψηφιακής μετάβασης, με στόχο την ενίσχυση της ανθεκτικότητας και της συμπερίληψης των περιφερειών.

Πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής: <https://www.ilsp.gr/news/pamth2024/>

Σχετικά με τον Ευρωπαϊκό Κόμβο Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση – GR digiGOV-innoHUB (<https://digigov.innohub.gr>)

Ο GR digiGOV-innoHUB υποστηρίζει την ανάπτυξη δημόσιων υπηρεσιών νέας γενιάς για την Κεντρική και Τοπική Διοίκηση, καθώς και για τους παραγωγικούς τομείς της οικονομίας, μέσω προηγμένων τεχνολογιών και ανοιχτών δεδομένων, σύμφωνα με τις Ευρωπαϊκές κατευθύνσεις. Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΕΣΠΑ 2021-2027.

Σχετικά με την Εμβληματική Δράση JustReDI (<https://www.justredi.gr>)

Η δράση JustReDI εστιάζει στην αξιολόγηση της ψηφιακής και πράσινης μετάβασης στην Ελλάδα, παρέχοντας εργαλεία που υποστηρίζουν τη λήψη αποφάσεων με βάση δεδομένα, με στόχο την κοινωνική συμπερίληψη και την ανθεκτικότητα των περιφερειών. Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGenerationEU.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



JustReDI
Towards a just green and digital transition



Με τη χρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης
NextGenerationEU